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S) sTUD! LA VARIAZIONE DELLA FUNZIONE
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Calecoliamo e intevseriow: com ali assi carlesiy

W
X= 0
y=-1

7=° Z m?a\'h Beos2X -4 cos x=0
X2 2 3(2coslx—| b osx=0
3" 6cos'x -4 cosx -3=0
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cosx= LEV22 ="
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La solbrione cosx T 100 & 4y scarfave perche
wpossibilt (w quawbo m3qqiove dr uwo.

L'athva solurione cowsvllando £ tadole Trigowo,
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Caloliamo £3 deridals prims 2 vavaglamola 2
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y = — 6 Sem 2X + 4 semx =0
% sem X CoS X — SemXx =O

Sem Xx ('5coSX—-l)=o
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anche in ques}u?hmo 350 vUsamndo R |’;JOQA \-hSo-
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Calolando 23 devidala secondn dell s Pun}[omc

y"=—lz os 2 X + 4 cos X

2 sostifuemdo 1n €353 fo 3susse du tale Yuur(‘sl
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